
  
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання робочої групи проєкту «Зміцнення спільних цінностей ЄС через 

політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів» № 

101083321 - SEUCV ETT- ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH 

 

03.04.2023                                       № 4                                         м. Запоріжжя 
(дата) 

 

Голова:  проректор з наукової роботи, науковий керівник проєкту, 

голова poбoчoï групи, к. пед. н., доцент кафедри методики 

викладання германських мов Коноваленко Т.В.  

Секретар: виконавець проєкту, к. пед. н., доцент кафедри методики 

викладання германських мов Маслова А.В.  

Присутні:  академічний координатор проєкту, к. пед. н., доцент кафедри 

методики викладання германських мов Гончарова О.А.; 

виконавець проєкту, к. філол. н., доцент Калужська Л.О.; 

виконавець проєкту, д. пед. н., професор кафедри початкової 

і спеціальної освіти Шевченко Ю.М..  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про проведення круглого столу «Зміцнення спільних цінностей ЄС 

через політику багатомовності в освіті та при підготовці майбутніх 

учителів». 

2. Про проведення тренінгу для вчителів ЗЗСО «The EU’s policy of 

multilingualism as a foundation for early foreign language learning and 

teaching in Ukraine». 

3. Про підбиття підсумків завершення викладання теоретичної частини 

курсу.  

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Про проведення круглого столу «Зміцнення спільних цінностей ЄС через 

політику багатомовності в освіті та при підготовці майбутніх учителів». 

 

ВИСТУПИЛИ: 



Виконавець проєкту, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання 

германських мов Маслова А.В. доповіла про підготовку до проведення 

круглого столу «Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику 

багатомовності в освіті та при підготовці майбутніх учителів» в межах 

реалізації проєкту під час VIІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми функціонування мови і літератури в сучасному 

полікультурному суспільстві», присвяченої 100-річчю МДПУ імені Богдана 

Хмельницького. Дата проведення заходу - 12.05.2023 р. о 16:00 у форматі 

онлайн на платформі ZOOM. Мета заходу – стимулювати обговорення питань 

входження України в Євросоюз, європейський освітній простір і 

розповсюдження спільних цінностей ЄС. Цільова аудиторія заходу: здобувачі 

освіти, молоді вчені, аспіранти, докторанти, дослідники, викладачі, 

представники професійних спільнот і громадянського суспільства. 

Доповідачка відзначила, що на заході планується обговорення таких 

актуальних питаннях як: європейські освітні стандарти у викладанні 

англійської мови у ЗВО; етапи європейської інтеграції України; формування 

ціннісно-орієнтованої системи освіти в Україні; ресурси дошкілля та 

молодшої школи з мовної освіти в ЄС. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Про проведення тренінгу для вчителів ЗЗСО «The EU’s policy of 

multilingualism as a foundation for early foreign language learning and teaching in 

Ukraine». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Академічний координатор проєкту, к. пед. н., доцент кафедри методики 

викладання германських мов Гончарова О.А. доповіла про підготовку до 

проведення тренінгу для вчителів ЗЗСО «The EU’s policy of multilingualism as 

a foundation for early foreign language learning and teaching in Ukraine». Дата 

проведення заходу - 29.05.2023 р. о 16:15 у форматі онлайн на платформі 

ZOOM. Мета заходу – стимулювати обговорення питань запровадження 

європейської політики багатомовності в Україні, походження й застосування 

символіки ЄС, поширення базових цінностей Євросоюзу під час вивчення та 

викладання іноземних мов в Україні. Цільова аудиторія заходу: вчителі ЗЗСО, 

викладачі ЗВО, молоді вчені, аспіранти, докторанти, здобувачі освіти. 

Доповідачка повідомила, що на заході планується зосередити увагу на таких 

актуальних питаннях як: Рада Європи як провідний постачальник підтримки 

прав людини, демократії і верховенства права; глобальне співробітництво у 

сфері освіти та політика багатомовності ЄС; співпраця Ради Європи та 

України в галузі вивчення та викладання іноземних мов. 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Про підбиття підсумків завершення викладання теоретичної частини курсу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 



Проректор з наукової роботи, науковий керівник проєкту, голова poбoчoï 

групи, к. пед. н., доцент кафедри методики викладання германських мов 

Коноваленко Т.В. підбила підсумки роботи викладачів за теоретичною 

частиною нового факультативного курсу «Зміцнення спільних цінностей ЄС 

через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх учителів», 

оцінивши змістовне наповнення курсу на сайті Центру освітніх дистанційних 

технологій МДПУ імені Богдана Хмельницького; діяльність здобувачів освіти, 

зареєстрованих на курс, з виконання навчальних завдань, а також відвідування 

ними занять з курсу. Члени робочої групи внесли пропозиції щодо уніфікації 

загальної структури курсу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести круглий стіл «Зміцнення спільних цінностей ЄС через політику 

багатомовності в освіті та при підготовці майбутніх учителів» згідно 

затвердженого плану заходів проєкту 12.05.2023р. у форматі онлайн на 

платформі ZOOM, попередньо зробивши оголошення про запланований захід 

на сайті МДПУ імені Богдана Хмельницького, сторінці проєкту, соцмережах 

університету та проєкту (Фейсбук, Інстаграм). Відповідальною за проведення 

заходу призначити Маслову А.В.. 

2. Провести тренінг для вчителів ЗЗСО «The EU’s policy of multilingualism as a 

foundation for early foreign language learning and teaching in Ukraine» згідно 

затвердженого плану заходів проєкту 29.05.2023р. у форматі онлайн на 

платформі ZOOM, попередньо зробивши оголошення про запланований захід 

на сайті МДПУ імені Богдана Хмельницького, сторінці проєкту, соцмережах 

університету та проєкту (Фейсбук, Інстаграм). Відповідальною за проведення 

заходу призначити Гончарову О.А.. 

3. Інформацію прийняти до відома. Визнати рівень змістовного наповнення 

курсу як такий, що є належним; прийняти до уваги пропозиції учасників 

робочої групи для його покращення. Надалі здійснювати постійний 

моніторинг відвідування факультативних занять курсу «Зміцнення спільних 

цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх 

учителів» здобувачами, записаними на курс.  

 

Голова      Тетяна КОНОВАЛЕНКО 

 

 

Секретар      Аліна МАСЛОВА 


